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L3H B!MHCK-ByMHCK LU3H OduymanbHbii

Or: 00O 3ko Crapt <eko_start@mail.ru>
OrtnpasneHo: 2 mapta 2021 r. 11:22

Komy: L3H BymHck-ByvHck LI3H Odu
Tema: Aapec TT!H!

(843)528-2023 -~ 7

© 420021, Kazaus, yi. lllurabytnuaa Mapmkanu, nom. 48, a/a 71

<c¢zn.buinsk(@tatar.ru>;

Lobpbiit geHb! Maem agpec FPUC COVYT. Cnacubo

From: OOO 3o Crapt [mailto:eko start@mail.ru]
Sent: Monday, March 1, 2021 10:43 AM

. To: U3H ByunHck-BynHck LI3H OduumansHbif
Subject: peructpaunoHHbI Homep ®IUC COYT

,Elp6poro BpemMeHu cyTok!

Baw OtyeT 0 npoBeneHun CneumanbHOM oueHKU ycnoBui Tpyaa ¢aaH B OIUC COYT
PocmuHTpyn (PepepanbHas rocygapcTBeHHas WHGMOpPMaUWOHHAs cucTema y4vyéTta pesynbTaToB
NpoBeAeHus cneunanbHON OUEHKU YCroBuii Tpyaa)

nop peructpaumoHHsim Ne1507140 ot 01.03.2021r. (3anuiumuTe ero Ha TUTYNbHbIX NUcT OTyeTa
COYT)

YbeputenbHas npocbba COXpaHUTb 3TOT PErucTpauuoHHbIl HOMEP C Uenbl MNpenocTaBreHus B
MHCNeKLMio no Tpyay Bawero pernoHa B cny4vae 3an poca.

HanomuHaem o HeoOxoguUMoOCTK caaum aeknapauuu B FlocyaapCcTBeHHYH MHCMEKUUIo no Tpyay
!

bnarogapum 3a coTpyaHU4ecTBO!

[o HoBbIx BcTpeu!!!

[Msrrauna, 26 despans 2021, 12:05 +03:00 ot II3H Byunck-byunck L[3H Odunnansubli
<c¢zn.buinsk(@tatar.ru>:




